1. | lim  ¥sinx

x>0 sinyx

limitinin degeri kagtir?

E lim Vx3+2x2+4

X—>—2

limitinin degeri kagtir?

A)4 B) 2 C)1 D) -2 E)—4
2 -
B im X +ax—~6
X —=2 x2 + 2x
limitinin degeri reel sayi1 olduguna gére, a kagtir?
A)2 B) 1 C) % D)0 E) -1
N @+3x-5=0

denkleminin asagidaki arahklardan hangisinde bir reel

kokii vardir?

A) (=3, =1) B) (1, 2) C) (2, 3)
D) (0, 1) E) (-1, 0)
E fix) = dx =11 , x~=3-ise
kx2 , x=3 ise

fonksiyonu biitiin reel sayilarda siirekli ise, k kagtir?

A)-3 B) -+ C)%

: D)3 E)9

E lim (‘|+2+3+...+n

n—s @ 2nZ +n

limitinin degeri nedir?



)= ————o

Z-mx+9
fonksiyonu biitiin gergek sayilarda siirekli olduguna gore,
asagidakilerden hangisi daima dogrudur?

A)m<6 B)m=0 Cim=6
D)6<m<6 E)-3<m<2

y = f(x) fonksiyonu ka¢ noktada siireksizdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)E, 4B, 5C, 6)C, 7)D, 8)D,



